11Iro

HmMs: rusmoto
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.10.2009 22:21:54

dopmupoBaHus 3aKiII09eHust Bpaya: 16.10.2009 10:39:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111693/answer/112100




YBaxaeMrbil, pycMoTo. Cutyauus ¢ BamuM oTIioM KpaliHe cioxHas. [I[pyHuMaTh pelleHus B JTaHHOM
ciy4yae HeoOXOOMMO Y ITOCTeNH MalueHTa u 6e30TnaratensHo. [Tomararmo Bpauu OesaloT BCe
BO3MOXKHO€, YTOOBI CITAaCTH €TO0.



